

五旬男子车上突然丧失意识 长春热心市民纷纷伸出援手



最先进行胸部按压抢救的药店人员王中平



男子晕倒在路边
热心市民纷纷伸出援手

10月25日下午,在长春市大兴路和万宝胡同交会处附近,一名50多岁男子在私家车上突然丧失了意识,家属赶紧大喊求救。面对紧急情况,热心市民纷纷伸出援助之手,有人拿来速效救心丸,有人上前帮忙合力将男子抬到地上平躺,有人进行胸部按压,120急救人员也快速赶到。大家帮忙救人的温暖场面被传到了网上,引发广泛关注和点赞!

事发

药店人员率先进行胸部按压抢救另一位路过的女子也过来帮忙

10月27日,城市晚报全媒体记者在现场了解到,当日率先对男子进行胸部按压的,是附近伟诚大药房的执业药师王中平。王中平说,当日她听到有人呼喊求救后前去查看,还拿了一瓶速效救心丸,现场她看到男子的情况比较严重。因此此前王中平学过一些急救知识,因此她马上让人帮忙将男子抬下车处于平躺姿势,然后她用双手对男子进行胸部按压抢救。

王中平在按了四五分钟后,又有一名女子过来接替她继续对患者进行胸部按压。王中平说,这名女子的按压抢救动作看上去比较专业,起初她还以为对方是120急救人员,后来才知道她也是路过的好心市民。

“遇到这种紧急情况,大家都纷纷

伸出了援助之手,这体现了我们这座城市的人情味!后来我看到网上有很多人给我点赞,我想说大家过奖了,这是我应该做的!”王中平说。

点赞

男子恢复自主心率 市民进行胸部按压起到重要作用

当日在接到急救警情后,120急救人员只用了4分钟就到达了现场。

长春急救中心第二分中心主任荣磊说,他们到场后,看到有很多热心市民正在帮忙实施抢救措施,其中有一名女子正在给患者进行胸部按压,从女子的手型、深度、按压部位来看很标准。之后他们便快速接手进行抢救。

120急救人员现场发现患者的呼吸、心跳已经停止,于是继续在原地进行胸部按压,之后将患者抬上救护车,在救护车上,患者的心电图显示依然是一条直线。急救人员继续冷静施救、默契配合,心脏按压、气管插管、电除颤、静脉给药,持续了大约10分钟的抢救后,男子恢复了自主心律,之后急救人员将患者迅速送往附近医院。

“男子能恢复自主心律,先前的及时抢救真是非常关键!”荣磊说。

昨日,记者了解到事件的最新情况,该男子在送往医院时虽然已恢复了自主心律,但遗憾的是由于其基础疾病严重,经过抢救无效身亡。

提醒

急救时把握好“黄金4分钟”

长春急救中心提醒市民,要掌握一些急救知识。比如把握好“黄金4分钟”,遇见有人倒地,立即呼救并拨打120,拨通后要保持冷静,准确说出详细地址,并简单说明病人情况。通过拍打、呼叫判断患者是否意识丧失。同时尽快获取AED(自动体外除颤器),获取AED后,根据语音提示进行操作。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

城晚锐评

面对身边陌生人突发疾病,大多数市民手足无措,但因为一群好心人勇敢果断的行为,把患者从死神手里一度夺了回来,这一幕让人振奋而暖心。更难得的是,在整个事件中,参与救援的人们,不仅仅是暖心热肠,而且掌握了一定的急救知识和技能,在危急关头施展了本领,短时间内助力挽回生命。这是个人素质和品德的体现,也是城市文明最为闪耀光芒之处。

10月末的长春街头已有丝丝凉意,王中平等一群平凡市民的善举,就像秋日暖阳,照在每个人的心底,让人学会互助、懂得感恩,或许他们的善举,并不一定能改变结果,但这份暖意和正能量,将传递给更多的市民。

长春公交集团东盛汽车公司G115路车队 排查安全隐患 确保营运生产工作有序进行

近日,长春公交集团东盛汽车公司G115路车队开展安全隐患排查工作,确保营运生产工作有序进行。此次检查本着卫生无死角,车队业务员对驾驶室、车窗、挡风玻璃、座椅、前后门台阶死角等部位细致检查,保证良好的车容车貌;本着维修无

故障,车队机务员对制动、轮胎、发动机等部位重点检查,保障车辆安全出行,对发现的安全隐患问题立查立改。通过此次检查,进一步强化了车队管理人员和驾驶员的安全意识,增进了服务意识,切实做好公交安全生产工作,提高长春公交的服务质量。

长春公交集团东盛汽车公司G115路车队 对驾驶员进行规范礼仪动作培训

近日,长春公交集团东盛汽车公司G115路车队对驾驶员进行文明礼让斑马线规范礼仪动作培训,“当遇到要礼让斑马线上的行人时,左手不要离开方向盘,用右手打手势,大拇指微翘,其余四指并拢。示意右侧行人向左侧通过时,掌心45度向斜前

方,由右向左平行挥动手势两次,最后将右手停在左胸口两秒钟。”业务员一边演示标准动作,一边向驾驶员进行解释。此次培训进一步增强了驾驶员的安全文明礼让意识,真正做到公交车“文明礼让斑马线”,做文明行车的带头人,保障道路交通安全。

长春公交集团东盛汽车公司G115路车队 组织志愿者清扫落叶暖人心

长春公交集团东盛汽车公司G115路车队终点站附近有一个秋菜销售点,每到秋菜上市,垃圾和落叶撒满路面,商贩、顾客、车辆拥挤不堪,给人们的出行造成极大不便。车队住址志愿者对地面垃圾、落叶进行清扫、收集,

保证道路卫生干净整洁,路过的市民纷纷点赞。同时对绿化带中的垃圾进行了清理,大家不放过任何一个角落,把那些藏匿在卫生死角里的落叶与垃圾全部清除,做到清洁一处,干净一处。经过清扫后的街路和站台周边焕然一新。

长春公交集团东盛汽车公司G115车队 积极做好车辆检查保养工作

公交车是绝大多数市民出行的首选方式,对于乘车安全,车辆内饰的安全牢固就显得至关重要,长春公交集团东盛汽车公司G115积极做好车辆检查保养工作,确保车辆安全出行。修理工加大对营运车辆灯光、制动、转向系统以及雨刮器等

涉及雨天行车安全的机械部位的检修力度,确保没带“病”车辆上线运营,如公交车营运途中出现故障,立即赶赴现场进行抢修,保障市民的出行安全。同时车队对所属营运车辆进行安全隐患排查的同时,提醒驾驶员安全行车、规范驾驶。

长春公交集团北达汽车公司二车队党支部 组织党员干部观看爱国影视片

10月25日下午,长春公交集团北达汽车公司二车队党支部组织召开党员学习讨论会,观看抗美援朝出国作战71周年宣传片。每个党员干部聚精会神,不时为中国人民志愿军不怕牺牲、勇敢作

战、忠诚爱国的伟大爱国主义精神所打动和鼓舞。观影结束后,大家纷纷表示,一定认真学习相关精神,不断增强实干意识、责任意识,努力为广大市民乘客提供温馨舒适的出行服务。

长春公交集团北达汽车公司枢纽站 对一号场站内的彩钢房进行维修

10月26日,长春公交集团北达汽车公司枢纽站组织维修人员对一号场站内的建筑彩钢房进行维修,此次维修重点为屋顶防水、屋内顶板修葺。由于屋顶漏雨点多集中于房屋的交界处,渗水面积较大,不易查找具体漏水点,维修人员

需将屋顶的杂物进行大面积清除、整理,仔细查看屋顶是否有裂纹,防水层是否老化,屋顶天沟是否堵塞等。今后,枢纽站将继续以为职工群众多办实事、办实事为工作宗旨,确保场站人员、车辆安全,为一线运营车队提供坚实的基础保障。

长春公交集团北达汽车公司九车队 参加社区秋季趣味运动会

10月22日,长春公交集团北达汽车公司九车队党支部与多家单位参加柳影街道基隆路社区秋季趣味运动会。此次运动会共设置了齐心协力踩气球、螃蟹赛跑、滚圈、踢毽子、三人四足、趣味拔河、跳绳等7个比赛项目,赛场上,各单位参赛者们

热情高涨,相互鼓励、默契配合,让大家体验到了协作、勇气带来的成功喜悦。趣味运动会的开展,不仅促进各企业单位与社区之间的沟通交流,更加增强各企业单位职工“关心社区、建设社区”的理念,形成资源共享、共筑共建的良好态势。

看! 办公楼里有架“大飞机”!

南航飞机模拟舱体验超“有料”

偌大的飞机横亘在办公楼内,标准的飞机座椅、空姐服务……坐在1:1复制的空客A320飞机上,仿佛就在云端一样! 10月27日,南航股份吉林分公司举办“阳光南航”模拟舱体验营活动,10余名社会公众走进南航,实地探访南航股份吉林分公司新启用的静态模拟舱,体验南航亲和精品品牌服务,现场参与客舱应急撤离演练,深度感受南航在安全、服务工作上的严谨与细致。

1:1比例静态模拟舱吸引眼球

进入活动场地,一架高度还原空客A320飞机的模拟舱映入眼帘,吸引了到场的社会公众。

据了解,此次展示的空客A320飞机的静态模拟舱是南航股份吉林分公司今年下半年正式启用的,在使用过程中,可以高度还原机上紧急情况,用于客舱乘务员舱门操作、医疗救护等方面的日常训练。

“众所周知,空中乘务员的工作环境处于高空,除了平时的理论培训之外,实操模拟训练也是必不可少的,模拟舱的作用就是让客舱乘务员熟练掌握各种紧急情况下的标准操作程序”,南航股份吉林分公司客舱部乘务长任静介绍说。



空中乘务员现场展示模拟舱

应急撤离演练首度向市民开放

“抱紧防撞, Brace for impact; 抱紧防撞, Brace for impact……”客舱乘务员整齐而清晰的口令响彻模拟舱,这是本次体验营最有看点的展示项目,这也是南航股份吉林分公司首次向社会公众展示紧急降落和客舱应急撤离程序,参加活动的社会公众“变身”机上旅客,在机组、乘务

组、安保组的指引下,切身体验了一次客舱紧急情况处理。

“看过电影《中国机长》,当时为电影中机组人员的专业和敬业感到敬佩,今天实地感受了一次紧急撤离,确实很紧张,为机组人员点赞。”参加活动的陈先生表示。

据悉,此次体验营活动是南航股份吉林分公司首次向社会公众开放模拟舱。
/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道